

Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej
Spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością w Opcznie
26-300 Opczno, ul. Krótka 1
Nazwa skrócona:
P.G.K. Sp. z o.o. w Opcznie
tel 44 754 76 11 fax 44 789 06 47
e-mail:sekretariat@pgk.opoczno.pl
www.pgk.opoczno.pl



NIP: 768-000-38-62
REGON: 590028079
KRS: 0000 110297
BDO: 000007905
Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia
w Łodzi Sąd Gospodarczy
XX Wydział KRS I Sekcja
Kapitał Zakładowy: 24 619 000,00 zł
Konto bankowe:
BANK SPÓŁDZIELCZY w Opcznie
48 8992 0000 0033 2316 2000 0010

Opczno, dn. 13.04.2021 r.

**Zarząd
P.G.K. Sp. z o.o. w Opcznie**

Wyjaśnienia

Dotyczy: usługi pn.: „System monitoringu wizyjnego dla czterech samochodów ciężarowych typu śmieciarka”. Znak sprawy 13/DWiOŚ/2021.

Dnia 12.04.2021r. wpłynęło do Zamawiającego następujące zapytanie do treści zapytania ofertowego nr sprawy 13/DWiOŚ/2021, na które udzielmy odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Zamawiający wymaga dostarczenia kamer IP (5Mpx) przy jednoczesnym wymogu (punkt 3 ppkt. 4) wyświetlania obrazu na żywo z czterech kamer w formie jednego obrazu lub podgląd z każdej oddzielnie (przód, tył, boki).

Czy Zamawiający wystąpi od wymogu wyświetlenia obrazu z każdej kamer oddzielnie, pozostawiając możliwość wyświetlania obrazu z 4 kamer na żywo w formie jednego obrazu?

Odpowiedź:

System monitoringu musi zapewnić obraz bez tzw martwych stref . Widok " z lotu ptaka " na monitorze kierowcy. Każda kamera na osobnym kanale rejestratora.

Pytanie nr 2.

Zamawiający wymaga dostarczenia rejestratora mobilnego z możliwością podglądu obrazu ze wszystkich kamer na żywo (on-line) za pomocą technologii min. 4G. Nie zostało określone jednocześnie, czy Wykonawca ma być odpowiedzialny za transmisję danych.

Czy Zamawiający wymaga, aby w ramach realizowanego zamówienia Wykonawca dostarczył również usługę transmisji danych z rejestratorów mobilnych zamontowanych na pojazdach do wskazanej lokalizacji przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Udzielono odpowiedzi w Wyjaśnieniu nr 1.

Pytanie nr 3.

Proszę o wyjaśnienie punktu 3 podpunkt 1 w opisie przedmiotu zamówienia , jak również kąta widzenia kamer min 180 stopni oraz punktu piętego OPZ. Proszę o

przesłanie podkładowego schematu rozmieszczenia kamer na samochodach ,
wskazanie miejsca instalacji wideorejestratora i dostępnego miejsca w kabinie kierowcy
Odpowiedź:

System monitoringu musi zapewnić obraz bez tzw martwych stref . Widok " z lotu ptaka "
na monitorze kierowcy. Każda kamera na osobnym kanale rejestratora.

PREZES ZARZĄDU

Krzysztof Owszarski

(Kierownik Zamawiającego)